
ΡΗΓΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Επαγγελματικές προοπτικές στην κοινότητα.

1) Μαστιχοκαλλιεργεια
2) Ελαιοκαλλιεργεια και γενικά γεωργία

Ναι. Υπάρχουν πολλές ανεκμετάλλευτες περιουσίες διαθέσιμες ιδιοκτητών που είναι υπερήλικες 
και ζουν στην Αθήνα.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ
Το ερωτηματολόγιο σχετίζεται με δράσεις αυτο-αξιολόγησης  του ΓΕΛ Καλαμωτής και ειδικότερα 
με πρωτοβουλίες που αφορούν την σχέση σχολείου και κοινότητας. Οι απαντήσεις πρόκειται να 
αξιοποιηθούν αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς σκοπούς και θα δημοσιευτούν στην ηλεκτρονική 
σχολική εφημερίδα καθώς και στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Εκπροσωπείται η κοινότητα (επιλέξτε από το μενού): *

ΠΑΤΡΙΚΩΝ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

Ποιες είναι οι κύριες επαγγελματικές ασχολίες των κατοίκων της κοινότητάς σας; *

Κρίνετε ότι υπάρχουν προοπτικές για την απασχόληση των νέων που κατοικούν στην
κοινότητά σας;

*
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Θα έλεγα ότι υπάρχουν γιατί παλαιότερα υπήρχε και κτηνοτροφία και πτηνοτροφία  στην 
κοινότητα.Δύσκολα επαγγέλματα αλλά οι ανάγκες της εποχής και η ανεργία σπρώχνουν και προς 
αυτή την κατεύθυνση.

Το χωρίο μας είναι μεσαιωνικός παραδοσιακός οικισμός. Έχει πράγματα να δείξει στον επισκέπτη. 
Η εγκατάλειψη και η αναλγησία των εκάστοτε δημοτικών αρχών μας έχουν καταδικάσει στην
απομόνωση. Υπάρχουν προτάσεις και από τον προηγούμενο πρόεδρο και από εμένα αλλά λόγω των
πολύ λίγων κατοίκων δεν μας δείχνουν την απαραίτητη προσοχή.

Η κοινότητα μας δεν έχει ιδιοκτήτες εκτάσεις.Υπάρχουν όμως εκτάσεις ιδιωτικές χρόνια 
ανεκμετάλλευτες που θεωρώ ότι είναι κατάλληλες για θερμοκήπια μιας και υπάρχει νερό από 
γεώτρηση άρδευσης. Ακόμη μπορεί κάποιος να ασχοληθεί με την παραγωγή αρωματικών βοτάνων. 

Όπως αναφέρω στην ερώτηση 5 , υπήρχε παλαιότερα σταβλισμένη κτηνοτροφία και μάλιστα 2 
μονάδες.

Όχι γιατί είναι πολύ λίγοι οι κάτοικοι και δεν υπάρχουν επαγγελματίες ή υπάλληλοι που να 
εργάζονται στη πόλη.

Υπάρχουν σήμερα επαγγέλματα που λείπουν από την κοινότητά σας με προοπτικές
απασχόλησης  σ ’αυτά;

*

Ποια μέτρα πρέπει να ληφθούν για την τουριστική ανάπτυξη της περιοχής σας; *

Η κοινότητά σας μπορεί να διαθέσει εκτάσεις για θερμοκηπιακές καλλιέργειες; Ποιες
άλλες δυναμικές γεωργικές καλλιέργειες( εκτός της μαστιχοκαλλιέργειας) μπορούν
να αναπτυχθούν στην κοινότητά σας;

*

Η κοινότητά σας μπορεί να διαθέσει εκτάσεις για δυναμική σταβλισμένη
κτηνοτροφία;

*

Η κοινότητα έχει τη δυνατότητα να οργανώσει δημοτική συγκοινωνία, ώστε να
διευκολυνθεί η εύκολη μετακίνηση των ελεύθερων επαγγελματιών και των
υπαλλήλων, από και προς την πόλη της Χίου;

*
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Γενικά δεν έχουμε καμία υπηρεσία στον οικισμό μας και δεν υπάρχουν οι υποδομές για να 
δημιουργηθεί κάποια υπηρεσία σ΄αυτόν. 

Εμπλοκή σχολείου στην κοινότητα.

Στην διετή θητεία μου ως πρόεδρος στο σχολείο σας φοιτούν 2 μαθήτριες από την κοινότητα μας. 
Οπότε δεν μπορώ να απαντήσω στο ερώτημα για μην αδικήσουν κανένα.

Όπως αναφέρω και παραπάνω η κοινότητά μας έχει με την απογραφή του Δεκεμβρίου 65 άτομα. 
Οι νέοι μας είναι ελάχιστοι. Πριν ενάμισι χρόνο δημιουργήθηκε ένας σύλλογος που το 90% των
μελών του Δ.Σ ζει στην πόλη. Ακόμη δεν έχει δείξει κάτι σημαντικό.

Πριν 6 μήνες δημιούργησα μια σελίδα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με την  ονομασία κοινότητα 
Πατρικών. Από εκεί ενημερώνονται όλα τα μέλη ακόμη και άτομα που είναι από το χωριό αλλά 
ζουν στη πόλη και στην Αθήνα. Για όλα τα θέματα που αφορούν την κοινότητα. Από εκεί μπορούν 
και τα μέλη να προτείνουν δράσεις.

Αυτό γίνεται μέσα από την σελίδα. Ενημερώνονται για όλες τις κινήσεις και τα προβλήματα του
χωριού μας.

Ποιες υπηρεσίες κρίνετε ότι πρέπει να βελτιωθούν ή λείπουν από τον οικισμό σας,
ώστε να γίνει ελκυστικότερη η διαμονή των νέων;

*

Είστε ικανοποιημένοι από τον βαθμό συνεργασίας σχολείου και κοινότητας μέχρι
σήμερα;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων ;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για υλοποίηση περιβαλλοντικών  δράσεων ;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για την αντιμετώπιση προβλημάτων της κοινότητας ;

*
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Εμπλοκή κοινότητας στο σχολείο.

Δεν έχω εικόνα. Άλλωστε δυο μαθήτριες φοιτούν στο σχολείο.

Δεν μας έχει ζητηθεί κάτι από την μεριά του σχολείου και δεν μπορώ να εκφέρω άποψη. 

Αν είμαστε γνώστες κάποιων προβλημάτων που ενδεχομένως μπορεί να υπάρχουν τότε θα κριθεί
και ο τρόπος συνεισφοράς.

Όλες οι παραπάνω ερωτήσεις αποτυπώνουν την πραγματικότητα. Είμαστε μικρή κοινότητα , 
έχουμε όραμα όρεξη και διάθεση αλλά ο μικρός πληθυσμός δεν μας επιτρέπει πολλά πράγματα 
γιατί μόνο μας δεν μπορούμε, χρειάζεται και η συνδρομή του κράτους και του δήμου.

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google.

Σε ποιο βαθμό είστε ενημερωμένοι για τα προβλήματα της σχολικής κοινότητας; *

Μέχρι σήμερα, με ποιο τρόπο έχει εμπλακεί η κοινότητα στα προβλήματα του
σχολείου;

*

Με ποιους τρόπους θα μπορούσε η κοινότητα να συνεισφέρει στα προβλήματα του
σχολείου;

*

ΣΧΟΛΙΑ:
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